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人材採用・入社後活躍のエン・ジャパン株式会社（本社:東京都新宿区、代表取締役社⻑:鈴⽊
孝二）が運営する、正社員勤務を希望する⼥性向け求人情報サイト『エンウィメンズワーク』
（ https://women.en-japan.com/ ）上で、「仕事の悩み」をテーマにアンケートを⾏ない、⼥
性399名から回答を得ました。以下、結果をご報告いたします。

■調査結果詳細

1：⼥性が選ぶ「仕事の悩みを相談したい芸能人」、
男性第1位はマツコ・デラックス、⼥性第1位は天海祐希。（図1、図2）
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⼥性が選ぶ「仕事の悩みを相談したい芸能人」、
男性第1位はマツコ・デラックス、⼥性第1位は天海祐希。★

⼥性が選ぶ「仕事の悩みを相談したい芸能人ランキング」
男性第1位はマツコ・デラックス、⼥性第1位は天海祐希。

『 エンウィメンズワーク 』ユーザーアンケート集計結果

調査結果 概要

94％の⼥性が「仕事の悩みを抱えている」と回答。
「給料の低さ」「上司や同僚との人間関係」が悩みの原因に。★

★ 仕事の悩みを相談する相手トップ3は「友人」「家族」「同僚」。

「芸能人や有名人に仕事の悩みを相談できるとしたら、誰にしたいですか？」と尋ねたところ、
男性部門の第1位はマツコ・デラックス。「毒舌だけど愛がありそう」「時には厳しくも親身に
なって寄り添ってくれそう」など圧倒的な支持を集めました。第2位のタモリは「気分のムラがな
く、相談しやすいムードを感じる」、第3位の中居正広は「あらゆる人の⽴場になって物事を考え
てくれそう」という理由からランクインしました。

⼥性部門の第1位は天海祐希。「分かりやすくて的確なアドバイスを貰えそう」「姉御肌でサバサ
バしているイメージが頼もしい」という声が目⽴ちました。第2位の小池百合子は「働く⼥性の代
表的な意⾒が聞けそう」、第3位の渡辺直美は「悩みを笑って吹っ⾶ばしてくれそう」、同率の⿊
柳徹子は「経験が豊富だから」などが人気の理由でした。

年代別に⾒ると、20代には明石家さんまやローラ、30代には松岡修造、40代には北野武や阿川佐
和子がランクインしました。
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【図1】芸能人や有名人に仕事の悩みを相談できるとしたら、誰にしたいですか？ ※男性部門

【図2】芸能人や有名人に仕事の悩みを相談できるとしたら、誰にしたいですか？ ※⼥性部門
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2：94％の⼥性が「仕事の悩みを抱えている」と回答。
「給料の低さ」「上司や同僚との人間関係」が悩みの原因に。（図3、図4）

【図3】現職（もしくは前職）で仕事をしている中で悩みはありますか？
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「現職（もしくは前職）で仕事をしている中で悩みはありますか？」と伺ったところ、94％の方
が「ある」と回答。具体的に悩みの理由を尋ねると、第1位は「給料が低い」（52％）。「仕事の
多さと給料が⾒合っていない」 「昇給がほとんどなく、10年間給料があまり上がっていない」な
どの声が寄せられました。

第2位は「上司との人間関係」（38％）、第3位は「同僚との人間関係」（36％）。「上司や同僚
に⼥性が多く、同性には厳しく陰湿な職場だった」「機嫌次第で⼋つ当たりをされたりと、職場
がピリピリした雰囲気」といった理由が多く⾒受けられました。

【図4】悩みがあると回答した方に伺います。悩むのはどのようなことですか？（複数回答可）
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「もし仕事のことで悩んだら、誰に相談しますか？」と尋ねたところ、「友人」（59％）、「家
族」（55％）が圧倒的に多い結果となりました。仕事の悩みだけに「同僚」（27％）や「上司」
（12％）など、同じ職場の相手には相談しにくいことがうかがえます。そのほか、悩んだ時の自
分なりの解決策も伺いましたのでご紹介します。

3：仕事の悩みを相談する相手トップ3は「友人」「家族」「同僚」。（図5）
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広報担当：森本、松田本ニュースリリースに関する問合せ先

【調査概要】
■調査方法：インターネットによるアンケート
■調査対象：『エンウィメンズワーク』 （ https://women.en-japan.com/ ）利用者
■有効回答数：⼥性399名
■調査期間：2017年2月23⽇〜3月22⽇
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『エンウィメンズワーク』

正社員として働くことを希望する⼥性のために
「正社員」または「正社員登用あり」の求人情報
のみを掲載。なかでも求職者が⾒つけにくいとさ
れる「オフィスワーク系職種」の求人情報を多数
掲載しています。

https://women.en-japan.com/

【図5】もし仕事のことで悩んだら、誰に相談しますか？（複数回答可）
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仕事で悩んだ時の自分なりの解決方法
○プライベートを充実させる。職場を離れたら仕事のことを考えないようにする。（25歳⼥性）
○今の仕事で身に付けられること、やりがいや働く目的を思い出すようにする。（28歳⼥性）
○不満ばかり⼝にせず、上司に改善案を出すなど変化を起こせるよう⾏動する。（32歳⼥性）
○自分で改善できることを探す。自分のスキルが足りなくて仕事がうまくいかないと感じたら、

セミナーや勉強会へ参加し、スキルアップできるように努⼒する。（39歳⼥性）
◯自分の業務フローを棚卸しして、上司や先輩に改善点をアドバイスいただく。（41歳⼥性）


